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TM-LED 43 FS 2

دستورالعمل استفاده از تلویزیون 43 اینچ
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بابت انتخاب تلویزیون 43 اینچ ایستکول از شما متشکریم.
به  منظــور تجربــه ی بهتــر  اســتفاده از دســتگاه، خواهشــمندیم دفترچــه ی راهنمــا را بــا دقــت 

بخوانیــد و آن را بــه عنــوان یــک مرجــع، در دســترس نگــه داریــد.
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1( تلویزیون را در اتاقی قرار دهید که نور مستقیم به صفحه ی نمایش نتابد. تاریکی کامل یا انعکاس نور روی صفحه ی نمایش، می تواند 
باعث خستگی چشم شود. نور ملایم و غیرمستقیم برای دید راحت توصیه می شود.
2( بین تلویزیون و دیوار، فضایی کافی در نظر بگیرید تا تهویه به درستی انجام شود.

3( برای جلوگیری از آسیب احتمالی به بدنه یا خرابی زودهنگام قطعات، از مکان ها و فضاهای بسیار گرم دوری کنید.
~ 240V- 100 متصل کرد. 50/60Hz 4( این تلویزیون را می توان به منبع برق با مشخصات

5( تلویزیون را در مکانی نزدیک به منابع گرما مانند رادیاتور، مجاری هوا و نور مستقیم خورشید یا در فضاهای سربسته مانند کمد نصب 
نکنید. هم چنین هنگام استفاده از تلویزیون، منافذ تهویه را نپوشانید.

از توجه شما متشکریم!

  برای جلوگیری از خطر برق گرفتگی، قاب )یا پشت( دستگاه را باز نکنید.
  هیچ یک از قطعات داخل توسط کاربر قابل تعمیر و رسیدگی نیستند.
  امور نگهداری و تعمیرات را به متخصصان شرکت ایستکول بسپارید. 

  این نماد به معنای خطر برق گرفتگی است. این دستگاه باید تنها توسط متخصصان دارای صلاحیت امور نگهداری و تعمیرات باز شود.
  این نماد به معنای وجود دستورالعمل های مهم عملیاتی و نگهداری در دفترچه ی راهنمای دستگاه است.

  در این محصول، از ولتاژهای بالا استفاده می شود. بدنه ی دستگاه را باز نکنید.
   برای جلوگیری از خطر آتش سوزی یا برق گرفتگی، تلویزیون را در معرض باران یا رطوبت قرار ندهید. اشیا حاوی مایعات مانند 

گلدان را روی دستگاه قرار ندهید.
  از انداختن یا فشار دادن اشیا به داخل شیارها یا منافذ بدنه ی تلویزیون خودداری کنید. هرگز هیچ نوع مایعی را روی تلویزیون نریزید.

   از قرار دادن تلویزیون در معرض نور مستقیم خورشید و سایر منابع گرما خودداری کنید. تلویزیون را به طور مستقیم روی سایر 
محصولاتی که از خود گرما ساطع می کنند )به عنوان مثال دستگاه پخش ویدیویی، تقویت کننده های صوتی و غیره(، قرار ندهید. 
منافذ تهویه ی قاب پشتی را مسدود نکنید. تهویه برای جلوگیری از خرابی قطعات الکتریکی ضروری است. سیم منبع تغذیه را  

زیر پایه ی تلویزیون یا سایر اجسام سنگین قرار ندهید، تا له نشود.
   هرگز روی دستگاه نایستید، به آن تکیه نکنید و محصول یا پایه ی آن را به طور ناگهانی فشار ندهید. در این خصوص، به کودکان 

توجه ویژه ای داشته باشید.
   دستگاه اصلی را روی پایه، قفسه یا میز متحرک ناپایدار قرار ندهید. در صورت افتادن تلویزیون، ممکن است آسیب جدی به افراد 

یا دستگاه وارد شود.
  هنگامی که به مدت طولانی از تلویزیون استفاده نمی کنید، توصیه می شود که سیم برق را از پریز برق، جدا کنید.

موارد احتیاط

نصب و راه‌اندازی

احتیاط کنید
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   پنل LED به کار رفته در این محصول، شیشه ای است. بنابراین، در اثر سقوط محصول یا وارد شدن ضربه، ممکن است دستگاه بشکند. 
درصورت شکسته شدن پنل LED، مراقب باشید با قطعات شکسته‌شده، آسیب نبینید.

 روش تمیز کردن محصول

   به منظور جلوگیری  از ایجاد هرگونه خراش در هنگام تمیز کردن سطح خارجی و صفحه نمایش، از پارچه های نرم و لطیف استفاده 
کرده و از اسپری کردن یا پاشیدن مستقیم آب یا مایعات پاک کننده )هرگونه مایع شیمیایی( روی صفحه خودداری کنید.

هم چنین برای جلوگیری از هرگونه ایراد احتمالی، ابتدا تلویزیون را خاموش کرده و بعد از 5 دقیقه، با پارچه ا ی تمیز، نرم و مناسب که 
با کمی آب مرطوب شده ، اقدام به تمیز کردن کنید. به این نکته توجه کنید که دستمال نظافت سطح خارجی تلویزیون و صفحه ی 

نمایش مجزا باشد.

اتصالات درگاه ها

 USB  درگاه

شما می توانید  USB خود را به درگاه USB روی دستگاه متصل کنید.

RJ45 1- درگاه کابل شبکه
AV 2- درگاه

3- درگاه HDMI یک
4- در گاه HDMI دو

RF 5- آنتن
Component 6- درگاه ورودی

7- درگاه خروجی اپتیکال

)Earphone( 8- درگاه خروجی گوشی
9- درگاه USB یک
10- درگاه USB دو

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

   این دستگاه دارای درگاه USB است که با اتصال حافظه ی جانبی می توانید فیلم، موسیقی یا تصاویر مورد علاقه ی خود را درتلویزیون 
مشاهده کنید. هم چنین جهت ضبط برنامه های مورد علاقه روی حافظه ی جانبی می توانید از این درگاه استفاده کنید. دقت کنید که حد 

اکثر جریان DC خروجی این درگاه 500 میلی آمپر است.
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با توجه به درگاه ارتباطی، آنتن و سایر دستگاه های جانبی را به تلویزیون متصل کنید. قبل از اتصال هر یک از ورودی ها و خروجی ها به تلویزیون، 
ابتدا دستگاه جانبی و تلویزوین را خاموش کرده و از پریز برق جدا کنید و پس از نصب صحیح کابل ها تلویزیون و دستگاه جانبی را روشن کنید.

در هنگام اتصال دستگاه های جانبی به تلویزیون از خاموش بودن هر دو اطیمنان حاصل کنید.

پس از اینکه دستگاه جانبی را طبق توضیحات بالا و بخش ورودی و خروجی ها به تلویزیون متصل کردید از طریق دکمه ی تعبیه شده 
روی کنترل )Source( منبع ورودی موردنظر را انتخاب کرده و از آن استفاده کنید. همچنین جهت انتخاب منبع ورودی می توانید از 

قسمت های مشخص شده در صفحه اصلی نیز استفاده کنید.

ریموت کنترل هوشمند
 : بازکردن لیست منابع ورودی

 : برای خاموش و روشن کردن تلویزیون/ برای فعال یا غیر فعال کردن حالت آماده به کار

نکته: زمانی که تلویزیون خاموش است، برق در آن جریان دارد، برای خاموش کامل دستگاه 
سیم برق دستگاه را از پریز برق جدا کنید.

 : روشن و خاموش کردن راهنمای الکترونیکی برنامه در منبع ورودی DTV )در صورت وجود(
 : روشن و خاموش کردن نشانه گر ریموت کنترل. )با فعال شدن این حالت و برقراری ارتباط بین 
ریموت کنترل و تلویزیون، با حرکت دادن ریموت کنترل نشانگر روی تصویر حرکت می کند( پیشنهاد 

می شود این حالت را در منبع ورودی DTV فعال نکنید.
OSD باز کردن منو : 

 : بازگشت
 : دکمه ی میانبر انتخاب منبع ورودی DTV )ورود سریع به تلویزیون دیجیتال(

 : دکمه ی میانبر انتخاب منبع ورودی TLLauncher )ورود سریع به صفحه ی اصلی(
 : فعال کردن صفحه کلید مجازی
 : نمایش اطلاعات صفحه ی نمایش

 : قطع و وصل صدا
 : دسترسی به سرویس  فیلیمو
 : دسترسی به سرویس آپارات

 : دسترسی به سرویس بازار
 : دسترسی به سرویس نماوا
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 : خاموش و روشن کردن دستگاه

نکته: زمانی که تلویزیون خاموش است، برق در آن جریان دارد.  برای خاموشی کامل دستگاه، سیم برق دستگاه را از پریز برق 
جدا کنید.  

 :  قطع و وصل صدا
9-0  : انتخاب و تغییر کانال
---/- : تغییر شماره ی برنامه

 : جابه جایی بین کانال فعلی و قبلی
DISPLAY :  نمایش اطلاعات صفحه ی نمایش

SLEEP:  تنظیم زمان خاموش شدن خودکار

SOURCE: بازکردن لیست منابع ورودی

 DVB-T  تأیید گزینه ی انتخاب شده/ نمایش فهرست کانال ها در حالت منبع :ENTER

OSD باز کردن منو :MENU

EXIT: بازگشت/خروج در منوی تنظیمات و چند رسانه ای

دکمه های رنگی: انجام عملیات ودستورات مطابق بارنگ های نمایش داده شده.
دکمه های زیر به شما کمک می کند تا به سرعت اشتباهات تایپی خود را هنگام وارد کردن

نام کاربری، رمز عبور یا نوار جستجو در برنامه ها، برطرف کنید.
دکمه          :با فشار دادن این دکمه، تمام متنی که در کادر ورودی )مانند نوار جستجو یا فرم های

ورود اطلاعات( تایپ کرده اید، به صورت کامل پاک می شود.
دکمه           :برای پاک کردن یک کاراکتر از متنی که تایپ کرده اید، یکبار این دکمه را فشار دهید.

- VOL+/VOL  : افزایش یا کاهش صدا
CH   /CH : تغییر کانال به سمت بالا یا پایین

  : شروع ضبط تصویر
T.SHIFT : متوقف کردن برنامه ی در حال پخش

NICAM: تنظیمات صوت کانال

PMODE: انتخاب حالت تصویر

SMODE: انتخاب حالت صدا

REVEAL: عقب بردن سریع درحالت چندرسانه ای

HOLD : مکث یا پخش در حالت چند رسانه ای

SIZE : دکمه ی میانبر تغییر نسبت تصویر/ جلو بردن سریع درحالت چندرسانه ای

FAV : لیست کانال های برگزیده

INDEX: توقف کامل در حالت چند رسانه ای

کنترل از راه دور
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 راه اندازی اولیه

  شبکه بی سیم

پس از اینکه برای اولین بار تلویزیون را به برق 
متصل کرده و راه اندازی می کنید، مطابق تصویر 
زیر منو راه اندازی اولیه نمایش داده می شود که در 
این قسمت با انتخاب زبان موردنظر و ادامه روند 
راه اندازی اولیه تنظیمات مربوطه را انجام داده تا 

تلویزیون راه اندازی شود.

در این قسمت می توانید تلویزیون خود را به 
وسیله ی مودم بی سیم یا کابل شبکه به اینترنت 
متصل کنید یا در غیر این صورت با انتخاب گزینه 

»عبور« از این مرحله رد شوید.

در این قسمت موقعیت کشور موردنظر را انتخاب 
کرده تا وارد مرحله ی بعدی شوید.

  موقعیت

TEXT : تله تکست

TV/RADIO: جابه  جایی بین تلویزیون و رادیو

SUBTITLE: نمایش یا حذف زیرنویس

EPG : روشن و خاموش کردن راهنمای الکترونیکی برنامه در منبع ورودی DTV )در صورت وجود(
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در این قسمت با انتخاب نوع جستجو و پس از آن 
انتخاب گزینه ی »جستجو«، کانال های تلویزیون 
و رادیو را جستجو کنید یا درصورت عدم نیاز به 
این قابلیت، گزینه ی »بعدی« را انتخاب کنید تا 
راه اندازی کامل شده و وارد صفحه ی اصلی شوید.

پس از کامل شدن جستجو تصویر زیر نمایش داده می شود که در آن تعداد کانال های آنالوگ و دیجیتال یافت شده نمایش داده می شود. با 
انتخاب گزینه ی »بعدی« راه اندازی را کامل کرده و وارد صفحه اصلی تلویزیون هوشمند خود شوید.

نکته: فرآیند جستجو ممکن است چند دقیقه ای زمان ببرد لطفا شکیبا باشید.

  جستجو
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در این بخش از تلویزیون هوشمندگزینه های زیادی برای انتخاب و تنظیمات وجود دارد که در ادامه، توضیحات مربوطه ارائه شده است.

برنامه های زیر، میانبر برخی تنظیمات می باشند که در ادامه، توضحیات کاملی در مورد هریک ارائه شده است:
  بخش چند رسانه ای 

  تنظیمات شبکه 
  منبع ورودی 

برنامه های زیر، بخش هایی هستند که با انتخاب آن ها می توان تنظیمات اصلی و همچنین تصویر زمینه ی دستگاه را تنظیم کرد.
  تصویر زمینه 

با انتخاب این گزینه مطابق تصویر زیر، تصاویر زمینه در دسترس نمایش داده می شود که با انتخاب هر یک از تصاویر، مشاهده خواهید کرد 
که تصویر زمینه تغییر می‌کند. 

)TLLauncher( صفحه اصلی 

  برنامه های میانبر

  برنامه های اصلی
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  بخش تنظیمات کلی

  تنظیم نام دستگاه
در این قسمت می توانید برای تغییر نام تلویزیون خود از نام های پیش فرض استفاده کنید یا نام جدیدی برای تلویزیون خود انتخاب کنید. 

  بخش پیشنهاد ها

  تنظیمات 
در این قسمت تنظیمات تلویزیون هوشمند در دسترس است: 

  شبکه و اینترنت
همانطور که در بخش راه‌اندازی اولیه توضیح داده شد، در این 
بخش می توانید تلویزیون خود را به شبکه و اینترنت متصل کنید.
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 تاریخ و ساعت
در این قسمت می‌توانید تنظیمات زیر را برای تاریخ و ساعت انجام دهید.

  زمان و تاریخ خودکار: بافعال کردن این گزینه تاریخ و ساعت دستگاه شما به صورت خودکار براساس منطقه ی زمانی انتخاب 
شده تنظیم می شود. )جهت به روزرسانی نیاز است دستگاه به اینترنت متصل شود.(

  تنظیم تاریخ: درصورتی که زمان وتاریخ خودکارخاموش باشد، این گزینه فعال شده و می توانید تاریخ را به صورت دستی 
تنظیم کنید.

  تنظیم زمان: در صورتی که زمان وتاریخ خودکارخاموش باشد، این گزینه فعال شده و می توانید ساعت را به صورت دستی 
تنظیم کنید.

  تنظیم منطقه ی زمانی: منطقه ی زمانی این محصول به صورت پیش فرض ایران درنظر گرفته شده، درصورت نیاز می توانید 
در این قسمت منطقه ی زمانی را تغییر دهید.

  استفاده از قالب 24 ساعته: با فعال بودن این گزینه ساعت با قالب 24 ساعته نمایش داده خواهد شد و در صورت غیرفعال 
بودن ساعت، باقالب 12 ساعته نمایش داده خواهد شد.

  زبان
در این قسمت لیستی از زبان های مختلف وجود دارد که می توانید 
زبان موردنظر خود را برای دستگاه انتخاب کنید. )در راه اندازی 
اولیه این تنظیم انجام شده است، البته در آنجا فقط زبان فارسی و 

انگلیسی برای انتخاب وجود داشت.(
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  تنظیمات اصلی دستگاه
در این بخش تنظیمات اصلی دستگاه که شامل موارد زیر است 

قابل تنظیم است.
  درباره: در این قسمت مواردی از قبیل به‌روز رسانی 
سیستم، وضعیت شبکه، مدل، نسخه ی اندروید و نام دستگاه 
در دسترس است که در بخش نام دستگاه می توانید نام 

تلویزیون خود را تغییر دهید.

  نمایشگر و صدا: در این قسمت تنظیمات پیشرفته ای 
برای صدا و نمایشگر وجود دارد که متناسب با نیاز خود 

می توانید آن ها را تنظیم کنید.

  فضای ذخیره سازی: در این قسمت وضعیت فضای 
ذخیره سازی قابل مشاهده است که اگر حافظه‌ی جانبی 
نیز به تلویزیون متصل باشد، وضعیت این حافظه هم قابل 

مشاهده است. 
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همچنین بهتر است برای جداکردن حافظه ی جانبی گزینه ی 
»خارج کردن« را انتخاب کنید، سپس حافظه را از دستگاه 

جدا کنید. 

  محافظ صفحه: در این قسمت می توانید محافظ صفحه 
)Screensaver( را فعال یا غیرفعال کرده و همچنین نوع 
محافظ صفحه را بین رنگ یا تصویر انتخاب کنید. در نظر 
داشته باشید علاوه بر تنظیم زمان اجرای آن، می توانید با 
انتخاب گزینه‌ی »اکنون شروع شود« محافظ صفحه را 

اجرا کنید. 

  بهینه سازی انرژی: جهت صرفه جویی در مصرف انرژی 
و عمر دستگاه می توانید زمانی را تنظیم کنید که اگر تا پایان 
آن زمان استفاده ای از تلویزیون نشد، تلویزیون به‌صورت 

خودکار خاموش شود. 
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)TLLauncher( بخش های اجرایی صفحه اصلی

در این تلویزیون سه پلتفرم پرکاربرد فیلیمو، آپارات و نماوا وجود دارد که با اجرای آن ها می توانید فیلم و سریال های موردعلاقه ی خود را 
تماشا کنید.

  پلتفرم های پخش آنلاین ویدیو 

  دسترسی پذیری: در این قسمت تنظیماتی وجود دارد 
که برای راحت تر استفاده کردن توانیابان می توان از این 

تنظیمات بهره برد. 

  راه اندازی مجدد: با انتخاب این گزینه تلویزیون خاموش 
شده و مجددا روشن می شود.

اتصال کنترل هوشمند و لوازم جانبی: با انتخاب این گزینه 
دستگاه برای جفت شدن با کنترل هوشمند و همچنین دیگر 

دستگاه های جانبی آماده می شود.
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در این بخش برنامه های نصب شده روی تلویزیون نمایش داده می شود که برخی از این برنامه  ها، پیش فرض روی تلویزیون شما نصب شده 
است. همچنین با انتخاب گزینه ی »بیشتر« وارد بخشی خواهید شد که در آن قسمت می توانید برنامه هایی که نصب کرده اید را حذف کنید.

  برنامه های ویژه

در این بخش برنامه هایی که به تازگی از آن استفاده 
کرده اید نمایش داده می شود. 

  برنامه های اخیر

در این بخش لیست منبع های ورودی جهت انتخاب و استفاده وجود دارد. که می توانید با استفاده از کلیدهای جهتی روی منبع موردنظر 
قرار گرفته و آن را اجرا کنید. 

  منبع
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توجه: پس از روشن شدن تلویزیون و ورود به صفحه ی اصلی چند ثانیه صبر کنید که سیستم هوشمند تلویزیون تنظیم شود 
و سپس منبع ورودی را تغییر دهید.

در این بخش مسیر دیگری برای ورود به تنظیمات کلی و شبکه و اینترنت وجود دارد که می توانید با انتخاب آن ها تنظیمات موردنظر خود 
را انجام دهید. 

  تنظیم

با انتخاب منبع ورودی DTV وارد بخش کانال های دیجیتال تلویزیون می شوید و اگر مراحل راه اندازی اولیه را درست انجام داده باشید لیست 
کانال های دیجیتالی را خواهید دید، در غیر این صورت طبق مراحل زیر کانال یابی را انجام دهید.

پس از انجام تنظیمات مورد نظر و با انتخاب گزینه ی »تنظیم خودکار« وارد کانال یابی خودکار شده و با تایید کردن، فرآیند کانال یابی را شروع 
کنید. لازم به ذکر است این فرآیند چندلحظه به طول می انجامد، لطفا صبور باشید. 

پس از کامل شدن مراحل کانال یابی لیست کانال های یافت شده در دسترس خواهد بود و باتوجه به بخش توضیحات ریموت کنترل می توان 
این لیست را مشاهده کرد. 

منبع ورودی DTV )تلویزیون دیجیتال(
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با فشردن دکمه ی »Menu« روی ریموت کنترل منو OSD جهت انجام 
تنظیمات صدا، تصویر، کانال و سیستم باز می شود که در ادامه توضیحات 

هر بخش داده خواهد شد. 

  تصویر
در این بخش تنظیمات زیر را می توان برای تصویر انجام داد: 

  حالت تصویر: در این قسمت حالت تصویر را می توان روی یکی 
از حالات استاندارد، پویا، ملایم و شخصی تنظیم کرد.

  نور پس‌زمینه: نور پس‌زمینه پیش فرض روی 80 درصد 
تنظیم شده است، در صورتی که نیاز دارید نور زمینه را تغییر 
دهید کافی ست کلیدهای چپ و راست را روی ریموت کنترل 

فشار دهید.
  نسبت تصویر: در این قسمت می توان نسبت تصویر را روی 

یکی از حالات 16:9،4:3، خودکار و اصلی تنظیم کرد.
  تنظیمات پیشرفته: در این قسمت تنظیمات پیشرفته ای برای 
تصویر وجود دارد که برحسب نیاز می توانید این تنظیمات را انجام 
دهید. از مهمترین تنظیمات پیشرفته‌ی کاربردی، تنظیمات 
مصرف بهینه است که با فعال کردن این حالت نور زمینه ی 
محصول متناسب با روشنایی محتوای در حال پخش تنظیم 
می شود، هرچه تصویر تیره تر، نور زمینه کاهش می یابد و هرچه 

تصویر روشن تر باشد نور زمینه افزایش می یابد.

  صدا
در این بخش تنظیمات زیر را می توان برای صدا انجام داد: 

  حالت صدا: در این قسمت حالت تصویر را می توان روی یکی از 
حالات استاندارد، سینما، موسیقی، اخبار و شخصی تنظیم کرد

  حالت فراگیر: در این حالت می توانید صدای فراگیر را متناسب 
با نیاز خود تنظیم کنید.

  حالت شب: با فعال کردن این گزینه صدا به صورت یکنواخت 
کاهش می یابد تا از بلند بودن صدای تلویزیون در شب جلوگیری کند.

  فقط صدا: با فعال کردن این گزینه تصویر خاموش می شود و 
فقط صدا قابل شنیدن است، برای خروج از این حالت کافی ست 

یکی از دکمه های ریموت کنترل را فشار دهید.

OSD منو  
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  دستگاه خروجی: در این قسمت تنظیم می کنید که صدا از بلندگوهای تلویزیون، فیبر نوری یا HDMI-ARC شنیده شود. 
به صورت پیش فرض روی بلندگوهای تلویزیون تنظیم شده است.

نکته: حالت HDMI-ARC فقط زمانی قابل انتخاب است که دستگاه از طریق کابل HDMI به دستگاهی با این قابلیت متصل شده باشد.

  نوع خروجی صدا: زمانی که دستگاه خروجی روی فیبر نوری تنظیم شده باشد از این قسمت می توان نوع خروجی صدا را 
تنظیم کرد.

  تنظیمات پیشرفته: در این قسمت تنظیمات پیشرفته ای برای صدا وجود دارد که برحسب نیاز می توانید این تنظیمات را 
انجام دهید.

  کانال
در این بخش تنظیمات مربوط به کانال های تلویزیون را می توان 

انجام داد: 
  جستجو کانال: در این قسمت می توان کانال یابی را به صورت خودکار 

یا دستی انجام داد.
  تنظیمات کانال دیجیتال: در این قسمت تنظیمات کانال دیجیتال 

از جمله فعال و غیر فعال کردنHbbTV را می توان انجام داد.
  EPG: با انتخاب این گزینه وارد قسمت راهنمای الکترونیکی 

برنامه های تلوزیون خواهید شد.
  مشخصات کانال: در این قسمت امکان مشاهده ی مشخصات کانال 

در حال نمایش وجود دارد.
  ویرایش کانال ها: با انتخاب این گزینه وارد بخش ویرایش کانال ها 
شده و در آنجا ویرایشی ازجمله پنهان کردن، جابه جا کردن، حذف 

کردن و... را می توان روی کانال ها انجام داد.
  صفحه‌ی آبی: با فعال کردن این گزینه، درصورتی که سیگنال 
دریافتی دچار مشکل شود، صفحه‌ی آبی و درصورتی که غیرفعال 

باشد، صفحه مشکی نمایش داده خواهد شد.

نکته: در صورتی که HbbTV را روی صفحه فعال کرده باشید، جهت خروج از این حالت باید پس از فشردن دکمه ی قرمز روی 
کنترل، دکمه ی برگشت )EXIT( را نیز دو مرتبه فشار دهید تا از این حالت خارج شود، در غیر این صورت لیست کانال ها نمایش 

داده نخواهد شد.

  سیستم
در این بخش تنظیمات زیر را می توان برای تلویزیون انجام داد:

  تنظیمات HDMI CEC: تنظیمات این بخش فقط درحالتی که منبع ورودی HDMI باشد  فعال خواهد بود، باانجام تنظیمات 
CEC در این قسمت می توانید دستگاه های متصل به تلویزیون را کنترل کنید.
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  تایمر نمایش منو: در این قسمت می توان مدت زمان نمایش منو OSD را تنظیم کرد. در صورتی که نمایش دائم انتخاب شود تا 
زمانی که از منو به صورت دستی خارج نشوید، منو OSD نمایان خواهد بود.

  تایمر خواب: در این قسمت در صورت نیاز می توان تایمر معکوس شمار جهت خاموش شدن تلویزیون را تنظیم کرد.
  کاهش مصرف انرژی خودکار: با تنظیم کردن این زمان، در صورتی که طی مدت زمان تنظیم شده، از تلویزیون استفاده نشود، 

دستگاه به صورت اتوماتیک خاموش خواهد شد.
  تنظیمات: در این قسمت تنظیمات دیگری مثل قفل کردن کانال تلویزیونی در دسترس خواهد بود. همچنین جهت اتصال، 
گوشی خود به تلویزیون را از بخش Miracast فعال کرده و سپس با انتخاب آن در گوشی خود می توانید تصاویر گوشی را به 

تلویزیون منتقل کنید.
  محیط استفاده: در این قسمت محیط استفاده را می توان تعیین کردکه خانه است یا فروشگاه، با انتخاب فروشگاه علاوه بر این که 
نور تلویزیون در بیشترین حالت خود خواهد بود،  قابلیت ها و ویژگی های تلویزیون نیز نمایش داده خواهد شد. )این گزینه بهتر 

است فقط در حالتی که محصول برای عرضه در فروشگاه روشن است، انتخاب شود.(
  اطلاعات سیستم: با انتخاب این گزینه مشابه تصویر زیر برخی از مشخصات فنی محصول نمایش داده خواهد شد.

  منوی کانال ها و گزینه های تلویزیون

با فشردن دکمه ی جهتی چپ روی ریموت کنترل، منو زیر باز خواهد شد که با استفاده از دکمه های جهتی چپ وراست و در نهایت دکمه ی 
»ENTER« می توانید از بین قابلیت های موجود، مثل راهنمای برنامه یا ضبط برنامه را انتخاب کرده و از آن قابلیت استفاده کنید. 
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در صورتی که دکمهي جهتی پایین را فشار دهید، منو زیر بازخواهد شد که در آن قسمت می توانید تنظیماتی در لیست کانال های موردعلاقه 
یا زبان زیرنویس یا زبان صوتی کانال منتخب را انجام دهید. 

  اطلاعات برنامه
در صورتی که منبع ورودی روی DTV باشد، با زدن دکمه ی مربوطه روی ریموت کنترل منو زیر باز شده که می توانید در آن اطلاعات 
برنامه ی کانال ها را در صورت دردسترس بودن مشاهده کنید. همچنین این بخش با انتخاب گزینه ی راهنمای برنامه در منو کانال ها 

نیز قابل رویت خواهد بود.

نکته: با فشردن دکمه Display روی ریموت کنترل یا دکمه )!( روی کنترل هوشمند اطلاعات کلی از شبکه و برنامه در حال 
پخش نمایش داده خواهد شد. 
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درصورتی که حافظه ی جانبی را به یکی از پورت های USB متصل کنید، با انتخاب منبع ورودی USB در بخش صفحه ی اصلی یا با دکمه ی 
مربوطه روی ریموت کنترل، به محتوای حافظه ی جانبی متصل شده، دسترسی خواهید داشت.

در این قسمت می توانید محتوای حافظه جانبی را به صورت کلی یا تفکیک شده ویدئو، تصویر و موسیقی مشاهده کرده و با استفاده از 
دکمه های جهتی بین گزینه ها حرکت و با دکمه ی »ENTER« محتوای مربوطه را اجرا کنید. 

پخش چند رسانه ای

هشدار

ــه  ــردن حافظ ــدا ک ــت ج  جه

جانــبی از تلویزیــون، از بخــش فضای 

ــلی  ــات اص ــازی در تنظیم ذخیره س

ــر خارج  ــر زی ــق تصوی دســتگاه مطاب

ــد. ــاب کنی ــردن را انتخ ک
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همانطور که در قسمت های قبلی گفته شد، روی این محصول 4 برنامه ی پر کاربرد اندرویدی نصب شده است و در صورتی که اتصال به اینترنت 
برقرار باشد، می توان از آن ها استفاده کرد. برنامه ها به شرح زیر است:

  فیلیمو
روی این تلویزیون نسخه ی تلویزیونی فیلیمو نصب شده ا ست که می توانید آن را اجرا کرده و از قابلیت های این برنامه بهره مند شوید. توجه 

کنید که اجرای این برنامه نیاز به اتصال اینترنت دارد. همچنین جهت اجرای این برنامه، دکمه ی میانبر آن روی کنترل تعبیه شده است.  

برنامه های نصب شده

  آپارات
از دیگر برنامه های کاربردی که نسخه ی تلویزیونی آن روی این تلویزیون نصب شده، نرم افزار آپارات است که می توانید آن را اجرا کرده و از 
قابلیت های این برنامه بهره مند شوید. توجه کنید که اجرای این برنامه نیاز به اتصال اینترنت دارد. همچنین جهت اجرای این برنامه، دکمه ی 

میانبر آن روی کنترل تعبیه شده است.  
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  نماوا
از دیگر برنامه های کاربردی که نسخه ی تلویزیونی آن روی این تلویزیون نصب شده، نرم افزار نماوا است که می توانید آن را اجرا کرده و از 
قابلیت  های این برنامه بهره مند شوید. توجه کنید که اجرای این برنامه نیاز به اتصال اینترنت دارد. همچنین جهت اجرای این برنامه، دکمه ی 

میانبر آن روی کنترل تعبیه شده است. 

  بازار
از دیگر برنامه های کاربردی که نسخه ی تلویزیونی آن روی این تلویزیون نصب شده، نرم افزار بازار است که می توانید آن را اجرا کرده و از 
قابلیت های این برنامه بهره مند شوید. توجه کنید که اجرای این برنامه نیاز به اتصال اینترنت دارد. همچنین جهت اجرای این برنامه، دکمه ی 

میانبر آن روی کنترل تعبیه شده است.  

هشدار

 اگر در استفاده از یک برنامه مشکلی دارید، لطفا با ارائه دهنده ی آن برنامه تماس بگیرید.

 باتوجه به شرایط شبکه، ممکن است دستگاه به آهستگی یا با وقفه پاسخ دهد.
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عیب یابی و رفع مشکلات
پیش از تماس با همکاران خدمات، جدول زیر را برای  راه‌حل‌های احتمالی بررسی فرمایید.
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آنتن و کابل آن را بررسی کنید.

ریموت کنترل کار نمی‌کند

تصویر و صدا ندارد

تصویر ضعیف اما صدا مناسب است

صدا پارازیت دارد

تلویزیون روشن نمی‌شود

راه حلمشکل

1-  اطمینان حاصل کنید که تلویزیون به برق متصل است. عملکرد صحیح پریز را چک کنید و توجه 
کنید که نشانگر LED زیر تلویزیون روشن و رنگ آن قرمز باشد.

2-  ممکن است باتری های کنترل ضعیف شده باشند. آن ها را تعویض کنید.
3-  در صورت صحیح بودن عملکرد پریز و روشن بودن چراغ قرمز و کامل بودن باتری های کنترل، به 
وسیله ی دکمه ی پاور در زیر تلویزیون، تلویزیون را روشن کنید. توجه کنید در صورت روشن شدن، 

نشانگر LED به رنگ آبی تغییر می کند.
۴- در صورتی که با دکمه ی پاور زیر تلویزیون هم روشن نشد، دوشاخه تلویزیون را از پریز برق خارج 

کرده و پس از ۶۰ ثانیه مجددا به پریز وصل کرده و سعی کنید تلویزیون را روشن کنید.

1- از نصب صحیح باتری های ریموت کنترل )جهت قطب ها( اطمینان حاصل فرمایید.
2-ریموت کنترل را از فاصله ی نزدیک تری به سمت تلویزیون بگیرید. در صورت کار کردن، 

باتری های کنترل را تعویض کنید.
۳-دقت کنید مانعی در مسیر کنترل از راه دور و تلویزیون وجود نداشته باشد.

1-  مطمئن شوید منبع ورودی را درست انتخاب کردید.

2-  از اتصال صحیح دستگاه و همه کابل های متصل شده به آن،  اطمینان حاصل کنید.
3-  دستگاه جانبی وصل شده را از برق جدا کرده  و دوباره  وصل کنید.

4-   در صورتی که منبع ورودی DTV یا ATV  انتخاب شده،  مجدداًً  جستجوی اتوماتیک را انتخاب کنید.
5- تلویزیون را از طریق کنترل از راه دور روشن کنید. دکمه ی SOURCE را بزنید و سپس با استفاده از 

دکمه های جهت بالا و پایین، منبع یا Source تلویزیون را انتخاب کنید.

1- کابل بین تلویزیون و آنتن یا دستگاه AV خارجی را بررسی کنید.
2- کانال دیگری را  امتحان کنید. ممکن است ایستگاه فرستنده دچار مشکل شده باشد.

3- نور و کنتراست تصویر را در منوی »تصویر«  )PICTURE( تنظیم کنید.

اینترنت بی سیم  قطع و وصل می شود

1-  اطمینان حاصل کنید که تلویزیون به شبکه متصل است.

2-  اطمینان حاصل کنید که رمز عبور Wi-Fi را به درستی وارد کرده اید.
3-  فاصله ی بین تلویزیون و مودم را بررسی کنید؛  نباید بیش از اندازه باشد.

4-   اختلالات امواج را با خاموش کردن سایر دستگاه های بی سیم به حداقل ممکن برسانید. به علاوه،  اطمینان 
حاصل کنید که مانعی بین تلویزیون و مودم نیست  ) قدرت   Wi-Fi ممکن است توسط سایر وسایل، تلفن 

بی سیم،  دیوارهای سنگی،  شومینه ها و غیره تضعیف شود(.


